
Nedavnim imenovanjem ing. Branka Meštriæa za
proèelnika Komisije za promidžbu i izdavaštvo pala je
sjekira u med Hrvatskom planinarskom savezu jer je
dobila pravog èovjeka na pravome mjestu: po struci
šumar, ekolog i informatièar, po hobiju pisac, organi-
zator i – odnedavna! – planinar. Planina ga je zapravo
odmalena oèaravala, ali je tek u zrelim godinama to
shvatio i »zagrizao«. Kao dijete gledao je Kalnik kroz
prozor, kao student tumarao po Velebitu noseæi teški
herbarij po vrletima, Medvednica i Samoborsko gorje
bili su mu »nastavno sredstvo«, kao šumar u Delni-
cama obilazio je Gorski kotar profesionalno, ali tada
njegove vrhove još nije gledao planinarskim oèima.

Sudbonosni preokret zbio se prije desetak godina
na gornjoj stanici skijaške žièare na Bjelolasici gdje su
mu kolege šumari dali na potpis papiriæ o osnivanju
planinarskog društva. Posljedica: postao je prvi pred-
sjednik PD »Šumar« (to je i danas) i otada je planine
poèeo gledati drugim oèima. A predsjednik je prilièno
neobiènoga društva jer su èlanovi, kao šumari, raspr-
šeni diljem Hrvatske, od Iloka preko Sinja do Metko-
viæa. Njihova je veza uglavnom virtualna – informa-
tièka, i društvo od poèetka živi na internetu; tamo su
nastali svi dogovori i planovi, tamo su evidentirani svi
njihovi pohodi i uspjesi.

Autor društvene web-stranice je, dakako, Meštriæ
i zato nije èudno što ju je Izvršni odbor HPS-a progla-
sio najboljom planinarskom stranicom 2002. godine u
Hrvatskoj. I ne samo to, Meštriæ sada radi na novoj
web-stranici HPS-a, koristeæi se iskustvom što ga je
stekao stvaranjem web-a Hrvatskog šumarskog društva
i web-a s bibliografijom »Šumarskog lista«, èasopisa
koji izlazi veæ 130 godina i u kojem je puno suraðivao
i prvi urednik »Hrvatskog planinara« Dragutin Hirc.

Iako mlado i raspršeno, PD »Šumar« ima za sobom
lijepe uspjehe, a tko ne vjeruje neka se iz Drvenika
pod Biokovom uspne na Drvenièke stine stazama što
ih je društvo markiralo, s poèetnom toèkom u šumar-
skom hotelu »Quercus«, toènije, kod velikog planinar-
skog zemljovida u predvorju hotela.      

Meštriæ je porijeklom ravnièar – rodio se 21.
rujna 1961. u Donjem Marinkovcu, odrastao u Novoj
Kapeli, školovao se u Vrbovcu i Karlovcu, studirao i
diplomirao na Šumarskom fakultetu u Zagrebu, zapo-
èeo je raditi kao šumar u Delnicama, odakle se nakon
šest godina preselio u Zagreb i danas radi u »Hrvat-
skim šumama consult« d.o.o. Sada je suprug »zagri-
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žene« planinarke i otac dva planinara u kritiènim go-
dinama. Dodajmo, reda radi, da je Meštriæ uz sve
ostalo èlan Komisije za suradnju s upravama zaštiæe-
nih planinskih podruèja HPS-a, èlan uredništva
»Hrvatskog planinara«, vodiè društvenih izleta HPS-a
i planinarski pisac (teme: planinarstvo, povijest, biogra-
fije, nove tehnologije, šumarstvo, priroda i ekologija).

Meštriæ uživa kad u planinu povede ljude koji bez
poticaja ne bi nikad napustili svoje fotelje pred tele-
vizorom, zadovoljstvo mu je »zavesti ih« na mjesta
gdje nisu bili, zadiviti ih vizurama i sadržajima o koji-
ma možeš èitati, pa i gledati slike, ali sve to ne vrijedi
ni sjene živoga neposrednog doživljaja. A za one koji
ne mogu poæi s njim piše u »Hrvatskom planinaru« i
na webu. Autor je prvih ponajboljih planinarskih web
stranica, èlan uredništava i povremeni spisatelj u èaso-
pisima »Šumarski list«, »Hrvatske šume« i »Hrvatski
planinar«. Da ne duljimo, umjesto nabrajanja evo ne-
koliko internetskih adresa na kojima æete prepoznati
Meštriæev rukopis: www.pdsumar.hr; www.plsavez.hr/

BrankoMestric; www.sumari.hr/mestric; www.pdsumar.hr/

obilaznice/dne.asp?idP=hpo&id=3.
Dragi èitatelji, sretnete li u planini susretljivog,

nasmiješenog i sjedobradog èovjeka s planinarskim
šeširiæem, srdaèno ga pozdravite, pa ako to sluèajno i
nije Meštriæ, ništa zato – svakome je drago u planini
sresti prijazne i prijateljske »supatnike«.

prof. dr. Željko Poljak
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BRANKO MEŠTRIÆ
NOVI PROÈELNIK KOMISIJE ZA PROMIDŽBU HPS-a


